
半導体とは？
金属とは？
絶縁体とは？

シリコンは半導体材料です。
アルミは金属材料です。
ガラスは絶縁体です。

物質には半導体や金属や絶縁体があります。
物質は小さな粒子の集まりで形成されています。

物質の最小単位の粒子には原子というものがあります。

水素原子はもっとも単純な構造を持つ原子です。

原子は 原子核とその周りをまわる電子という粒子により形成されます。

原子核には 陽子というプラスの電荷を持った粒子1個と、
電荷を持たない中性の中性子という粒子１個の合計２個で形成されます。

もっとも単純な構造を持つ、水素原子には、素粒子と言われる電子１個と
中性の中性子１個とプラスの電荷を持った陽子１個で形成されます。

何故か

なぜ、水素原子は２個結合したものが
安定して、水素ガスとして存在するで
しょうか？この理由を考えた化学者は
Pauling博士でした。彼はそのアイデア
をもとに、ノーベル賞を受賞しました。



ヘリコプターの本体は、本体は回転しないまま
安定して空を飛ぶことができるのでしょうか？

ヘリコプター本体の、２つの翼のスピン角運動量の
合計が相殺されて、完全にゼロとなっている為です。



https://en.wikipedia.org/wiki/Linus_Pauling

https://en.wikipedia.org/wiki/Linus_Pauling




●合同会社 locomtec.jp/萩原aips研究所所長

https://locomtec.jp/%E8%90%A9%E5%8E%9Faips%E7%A0%94%E7%A9%B6%E6%89%80

https://locomtec.jp/%E8%90%A9%E5%8E%9Faips%E7%A0%94%E7%A9%B6%E6%89%80


19.6%の太陽光エネルギー成分は、長波長赤外線光（波長λ＞1.1μm) よる。
長波長は、シリコン結晶体はガラス板のように透明となる。したがって、
光は透過してしまい、光電変換にまったく寄与しない。 19.6%の太陽光の
エネルギー成分は、無駄になる。熱にもならない。残りの80.4%に期待を
かける。しかし、水の分子にも低温の液体状態と高温の気体状態がある。

エネルギーが大きな「気体電子」と低エネルギーの「液体電子」が
電子にもある。太陽電池が抽出する電子は「液体電子」である。

一方の、Diodeの順方向電流やTransistorのswitch-onで流れる電流は
高エネルギーの「気体電子」である。
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